

国际时装周头排看秀 登上时尚杂志封面

Duang, 星娃成时尚圈“刚需”

近日,王诗龄身着粉嫩的方格连衣裙现身米兰时装周,不满6周岁的她已第三次参加时装周。环顾一下,从《爸爸去哪儿》等亲子真人秀中走出来的宝贝森碟、贝儿和多多们,也都成为时尚圈的宠儿。

随着中国80后、90后父母越来越多,儿童时尚产业正在崛起,星娃们当仁不让地成了金字招牌。

见习记者 刘雨涵

“萌娃”炼成“潮童”

2日,在妈妈李湘的带领下,王诗龄现身米兰时装周,不但获得了头排看秀的待遇,还用英文接受了外媒的专访。自《爸爸去哪儿》之后,王诗龄已成为时装周的常客,去年2月的巴黎时装周上,王诗龄身着“土豪金”头排看秀引起了不少网友的热议。同年5月王诗龄为某童装品牌走秀,成为首位走上国际T台的中国内地童星。王诗龄引发的时尚旋风也刮向了大众,淘宝上“王诗龄同款”分分钟都能找到,小妞已经成为不少爸妈打扮孩子的模板。

除了王诗龄,《爸爸去哪儿》中几名颜值颇高的小公主也都成了时尚宠儿。2014年5月,森碟成为某时尚杂志中国区域的首个代言人。同年12月,她又和爸爸妈妈登上某杂志年终刊封面。去年,贝儿先是跟着妈妈鲍蕾为某杂志拍摄时尚大片,又与爸爸陆毅街拍秀大长腿,年底更是登上了杂志封面。多多也在2014年底成为时尚杂志的封面主角。

中国也有了Fashion Baby

作为第一个参加国际时装周的中国孩子,王诗龄被称为中国首个“Fashion Baby”。在国外,Fashion Baby早已有之,贝克汉姆和维多利亚的爱女“小七”,虽然现在还不满4岁,但已七战时装周,不仅次次坐头排,还紧挨“时尚女魔头”安娜·温图尔。阿汤哥家的小公主苏瑞、金·卡戴珊的女儿“小西北”、杰西卡·奥尔芭的女儿“囧娃”,甚至是爱穿背带裤的乔治小王子,都是有着超高人气的Fashion Baby。凤凰时尚负责人表示,Fashion Baby并非源自国外,它是对时尚可爱孩子的非官方称呼,“我们希望把中国的Fashion Baby推上国际化舞台,让更多的人了解中国也有非常具有影响力的儿童时尚偶像。”

时尚撰稿人王静昌则认

为,Fashion Baby更多是一个噱头,目前看来国内要诞生真正的Fashion Baby还不太可能。“中国明星都没出什么时尚偶像,小孩子就更难了。孩子的时尚是需要父母经营的,现在中国的明星父母似乎还没有这样的想法。”放眼未来,王静昌比较看好邓超和孙俪的儿子等等,“夫妻俩人气都超旺,只要他们把孩子打扮时髦点,多曝光,很容易走红。”但是身为微博狂人的邓超却很少发爱子的照片,并不愿意让孩子过多地暴露在公众的关注之下。

时尚圈掀起星娃热

大部分明星对让孩子进入娱乐圈都相当谨慎。让孩子过多地参与电视节目或者影视剧拍摄,往往被指责借孩子炒作博关注,让他们接拍广告、代言产品更会被诟病借孩子圈钱。相比之下,星爸星妈们似乎更愿意让孩子踏入时尚圈,带孩子参加时装周,拍几张杂志大片,工作相对安全无害,又能保持一定的曝光度。同时,时尚圈对星娃的需求也很旺盛,《妈咪宝贝》时尚编辑李冉表示:“如今的时装品牌纷纷进军童装市场,带动了整个童装领域,甚至婴童市场也被带动起来了,时尚圈自然也掀起了星娃热。”

星娃们的出现也给时尚圈带来了新鲜血液,随着80后、90后父母越来越多,他们对儿童时尚的需求也越来越强,关于宝贝服装搭配话题很受年轻父母的欢迎。李冉称,从多个方面都能感受到中国的儿童时尚正在快速崛起,“一是媒体提高了关注度,各大时尚杂志都增设了时尚宝贝刊,拍摄儿童时装大片,推荐时尚儿童潮品。二是电视真人秀节目的推波助澜,还有大牌童装品牌都在强势进入中国市场。”可见无论是时尚杂志、还是亲子真人秀、大牌童装品牌,都需要越来越多像王诗龄这样的Fashion Baby,星娃们正在成为时尚圈的“刚需”。



王宝强因档期遗憾退出

包贝尔加盟第二季“跑男”

本报讯(记者 邱祎)

浙江卫视第二季《奔跑吧兄弟》将于4月播出,随着播出日期的临近,节目嘉宾阵容越来越受关注。5日,浙江卫视宣布,第二季“奔跑团”阵容基本不变,邓超、Angelababy、郑恺、李晨、王祖蓝、陈赫将继续参加第二季录制,只有王宝强因为档期原因退出,新补进的成员是与王祖蓝号称“孪生兄弟”的演员包贝尔。

80后新生代演员包贝尔成为“奔跑团”新成员,出乎不

少观众的意料,但节目组显然有自己的考量。节目组表示,在与“奔跑团”的契合度上,包贝尔有着不少优势,他曾和郑恺合作《致青春》,在片中出演搞笑师兄张开,之前他曾和邓超合作过《画壁》、《四大名捕》等影片,更是与王祖蓝号称“孪生兄弟”,相似度高达90%。之前在某档综艺节目中,包贝尔曾模仿过王祖蓝,当时就有不少观众期待两人合作。此次加盟“跑男”,“兄弟档”产生的化学反应想必能吸引不少关注。



林志玲刘烨领衔
《北京·纽约》



本报讯(记者 霍晓蕙) 由21世纪威克影视传媒等共同出品,刘烨、林志玲、江疏影、理查德·德克勒克等实力偶像主演,李晓雨执导的电影《北京·纽约》将于3月6日在全国公映。刘烨、林志玲的“最远最唯美异地恋”成为影片最大看点。

导演李晓雨在《北京·纽约》中倾注了自己多年的海漂体验,并钦点男女主角——林志玲出演在纽约追梦的茉莉、刘烨出演中国成功人士蓝一,江疏影出演蓝一的妻子施雨琴,此外还有美国帅哥理查德·德克勒克和新星关雪盈的加盟,让影片颜值飙升。李晓雨说:“从北京到纽约需跨越千山万水,但千山万水的距离,比不过人内心的千沟万壑。”尤其是片中茉莉这个角色,难度非常大。特别值得关注的是,这一次林志玲用满满的内心戏演绎了茉莉一角,将给观众带来很大的惊喜。

《急诊室故事》
都是为你好

本报讯(记者 邱祎) 东方卫视大型急救纪实真人秀节目《急诊室故事》,6日将播出最后一集“都是为你好”。

陆春英突然吐血被送入抢救室,病情来势凶猛,可是她拒绝了医生提出的“保命方案”,医生会放弃她吗?说好的无痛手术,手术室内却传来病人的阵阵惨叫,愤怒的家属质问,在手术室究竟发生了什么状况?17岁高中生在午休时从4楼坠落,是意外还是轻生?节目中,导演组还将探访前几期中的病患和那些通过节目被观众认识的普通人,他们现在生活得如何?

更理解医生,更理解医院,是很多观众看完《急诊室故事》后的最大感受。有意外,有矛盾;有泪水,有温暖;有感动,有希望。《急诊室故事》第一季即将收官,愿每位观众都能够珍惜生命和家人,善待自己,善待医护人员。

《快乐向前冲》
6日总决赛

本报讯(记者 霍晓蕙) 6日晚,山东电视综艺频道将直播《快乐向前冲》年度总决赛冠军之战,金牌评委武文、明星球员耿钰杰倾力加盟,现场点评。

《快乐向前冲》选手经过无数轮残酷的赛场厮杀诞生年度的两强,一个是节目的五朝元老赵沁源;一个是退伍军人毛通,二人将在6日进行年度终极PK。两位身经百战的老将都有冠军梦想,在寒冷的赛场上,九局五胜的残酷赛制,既是对他们体力和状态的考验,也是心态和意志上的挑战。